

「入試ガイド 2025」の訂正について

名城大学入学センター

入試ガイドに記載されている文言に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正事項：入試ガイド 37 頁 一般選抜 共通テスト利用型 C 方式前期

農学部 5 教科 5 科目型（教科：「理科」）

- ・ 選択科目から『地学』を削除
- ・ 基礎を付する科目は物理基礎、化学基礎、生物基礎から 2 科目を選択する旨を追記

【誤】

大学入学共通テスト利用教科・科目	
理科	『物理基礎/化学基礎/生物基礎/地学基礎』『物理』『化学』『生物』『 地学 』から 1 ※ 2 科目受験した場合は、高得点の 1 科目を合否判定に採用

【正】

大学入学共通テスト利用教科・科目	
理科	『物理基礎/化学基礎/生物基礎/地学基礎』『物理』『化学』『生物』から 1 ※基礎を付する科目は物理基礎、化学基礎、生物基礎から 2 ※ 2 科目受験した場合は、高得点の 1 科目を合否判定に採用

以上